Tesa BpaieHus

ObbeEMbI Ten BpaLleHUS



Tena BpameHus

= Tenom BpalleHNs Ha3blBAaETCA Takoe
TeNno, KOTOPOE MITOCKOCTAMM,
nepneHanKynapHbIMNU HEKOTOPOW NPAMON
(ocu BpalleHus), nepecekaeTcs no
Kpyram c LeHTpamMu Ha 3ToOU NPsSMOMW.



O0béM nUIMHApA

= OOBLEM UUNMHOpPa paBeH NMPON3BeOEHNIO
nnoLwaam oCHoBaHUA Ha BbICOTY.




O0béM KOHYCA

= OOBLEM KOHYyCa paBeEH OQHOWN TPETU
npou3BedeHna nrowiagm oCHOBaHUS Ha
BbICOTY.
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BbiBog dbopmynbl ona oobLemoB
Tesn BpalweHus
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BbiBog chopmynbl ona oobLemoB
Ten BpaweHus
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BbiBog chopmynbl ona oobLemoB
Ten BpaweHus
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BbiBog chopmynbl ona oobLemoB
Ten BpaweHus
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V (x)=nf"(x).
V(b)-V(a) = j V' (x)dx,

V(b)—V(a)= j a2 (x)dx,a < b.






Hlapbl U3 KU3HHA




I HITraHTCKUM 1IAP B UT'PYIICYHOM
ropoae

= JTO - KOCMUYeCKMn Kopabnb "3emnsa’,
pcrnosnioXeHHbin Ha okpanHe QNCHEWJIEHOA B
wtate dnopuaa. o 3agymke aTta
chepunyeckass KOHCTPYKLUSA OOIMKHA Onu-
LEeTBOPATL Oyayllee YyernoBevecTBa.
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O0bém mapa

= ObbeM Wapa paBeH




IlllapoBoy cermMmeHT

. UJapOBbIM CENMEHTOM HA3bIBAETCA HACTb
LLHapa, OTCEeKaeMasd OT HEIO MNJ1I0OCKOCTbIO.




O0b€M IIAPOBOIr0 CerMeHTa

= OOBbEM LLIAPOBOro cerMeHTa paBeH

= 30ecb R — paauyc wapa, a H — BblcoTa
LLIAPOBOro CErMeHTa.



IllapoBou cexTop

= WapoBbiMm cekTopom
Ha3blBaeTCcs TeNo, KoTopoe
nosiy4aeTcd 13 WwapoBoro
cermMeHTa 1 KoOHyca
cnegyowmm obpasom.

= Ecnu wapoBon cermeHT
MEHbLUE nonylwapa, To
LLAPOBOW CETMEHT
OOTMOSTHAETCHA KOHYCOM, Y
KOTOPOro BEpPLUNHA B LIEHTPE
Lapa, a OCHOBaHMEM
SIBMNSETCA OCHOBaHNE
CErMeHTa.

= Ecnu cermeHT bonbLie
nonyliapa, To ykadaHHbIW
KOHYC M3 Hero yaansieTcs.




O0bEM IIAPOBOI0 CEKTOPA

= OOBbEM LLIAPOBOro cekTopa paBeH

= 30ecb R — paauyc wapa, a H — BblcoTa
COOTBETCBYHLLIEIO LLIAPOBOro CErMeHTa.



